

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 34/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή πρώτη (21^η) Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 18590/16-12-2021 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Αργύριος Τσινάς & 5. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 2. Παναγιώτης Δήμητσας, τακτικά μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 3^ο

Αποδοχή των όρων και υποβολή πρότασης συμμετοχής του Δήμου στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για το έτος 2021 στον Άξονα Προτεραιότητας «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», στο ΜΕΤΡΟ 1: Σύνθετες αστικές αναπλάσεις, στη Δράση 1.1. α) «Μεμονωμένους κοινόχρηστους χώρους σημαντικού μεγέθους και/ή με αυξημένη σημασία για το σύνολο του οικιστικού συνόλου / οικιστικής περιοχής στο οποίο εντάσσονται» με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ»

Αριθμός Απόφασης: 343

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος Δήμαρχος Πολυγύρου εισηγούμενος το θέμα της ημερήσιας διάταξης τόνισε τα ακόλουθα:

Ο Δήμος Πολυγύρου στα πλαίσια της με Αρ. Πρωτ. 4410/22-06-2021 Πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου για την υποβολή προτάσεων, στον Άξονα Προτεραιότητας 2 (Α.Π.2) «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για το έτος 2021, καλούμεθα να εγκρίνουμε:

1. Την υποβολή πρότασης συμμετοχής του Δήμου μας με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ», στο παραπάνω Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα στον Άξονα Προτεραιότητας «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», στο ΜΕΤΡΟ 1: Σύνθετες αστικές

αναπλάσεις, στη Δράση 1.1. α) «Μεμονωμένους κοινόχρηστους χώρους σημαντικού μεγέθους και/ή με αυξημένη σημασία για το σύνολο του οικιστικού συνόλου / οικιστικής περιοχής στο οποίο εντάσσονται».

2. Την αποδοχή των όρων και των υποχρεώσεων όπως αυτές αναγράφονται στο Σύμφωνο Αποδοχής Όρων Χρηματοδότησης (ΣΑΠΟ) του Οδηγού Διαχείρισης Προγραμμάτων, της με Αρ. Πρωτ. 4410/22-06-2021 Πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου, όπως αυτή ισχύει, του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για το έτος 2021 στον Άξονα Προτεραιότητας «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», στο ΜΕΤΡΟ 1: Σύνθετες αστικές αναπλάσεις, στη Δράση 1.1. α) «Μεμονωμένους κοινόχρηστους χώρους σημαντικού μεγέθους και/ή με αυξημένη σημασία για το σύνολο του οικιστικού συνόλου / οικιστικής περιοχής στο οποίο εντάσσονται», καθώς και την αποδοχή των υποχρεώσεων

3. Την κάλυψη από ίδιους πόρους του Δήμου Πολυγύρου, του επιπλέον ποσού που θα προκύψει από τη χρηματοδότηση της πρότασης με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ»,
Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει την υποβολή της πρότασης συμμετοχής του Δήμου με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ», στο παραπάνω Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα στον Άξονα Προτεραιότητας «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», στο ΜΕΤΡΟ 1: Σύνθετες αστικές αναπλάσεις, στη Δράση 1.1. α) «Μεμονωμένους κοινόχρηστους χώρους σημαντικού μεγέθους και/ή με αυξημένη σημασία για το σύνολο του οικιστικού συνόλου / οικιστικής περιοχής στο οποίο εντάσσονται».

2. Την αποδοχή των όρων και των υποχρεώσεων όπως αυτές αναγράφονται στο Σύμφωνο Αποδοχής Όρων Χρηματοδότησης (ΣΑΠΟ) του Οδηγού Διαχείρισης Προγραμμάτων, της με Αρ. Πρωτ. 4410/22-06-2021 Πρόσκλησης του Πράσινου Ταμείου, όπως αυτή ισχύει, του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» για το έτος 2021 στον Άξονα Προτεραιότητας «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», στο ΜΕΤΡΟ 1: Σύνθετες αστικές αναπλάσεις, στη Δράση

1.1. α) «Μεμονωμένους κοινόχρηστους χώρους σημαντικού μεγέθους και/ή με αυξημένη σημασία για το σύνολο του οικιστικού συνόλου / οικιστικής περιοχής στο οποίο εντάσσονται», καθώς και την αποδοχή των υποχρεώσεων

3. Την κάλυψη από ίδιους πόρους του Δήμου Πολυγύρου, του επιπλέον ποσού που θα προκύψει από τη χρηματοδότηση της πρότασης με τίτλο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ».

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 343/2021

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 21^η Δεκεμβρίου 2021
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**